ДНЕВЕН РЕД 25.10.2023г.
1.
Определяне на представители на ОИК Хитрино за получаване на отпечатаните хартиени бюлетини и ролките със специализирана хартия за машинно гласуване и упражняване на контрол при транспортирането и доставката им от Областна администрация - Шумен до общинска администрация - Хитрино.

2.
Определяне членове от ОИК – Хитрино за предоставяне на бюлетини и изборни книжа на СИК на територията на Община Хитрино за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 г

3.
Определяне и разпределяне на членове на ОИК Хитрино, които да отговарят в изборния ден за отделните Секционни избирателни комисии на територията на Община Хитрино.

4.
Заместване на член на СИК от ПП „Възраждане“ в Община Хитрино при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023г.

5.
Заместване на член на СИК от ПП „ДПС“ в Община Хитрино при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023г.

6.
Заместване на член на СИК от ПП „БСП“ в Община Хитрино при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023г. 

7.
Заместване на членове на СИК от ПП „ГЕРБ“ в Община Хитрино при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023г.

8.
Регистрация на застъпници на ПП „ПП-ДБ” при провеждане на изборите за общински съветници и кметове, насрочени на 29 октомври 2023г.
